

市纪委十二届四次全会精神激励与会人员——

勠力同心持续深化正风肃纪反腐

本报记者 王雨苗

2月4日，市纪委十二届四次全会召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

会议强调，纪检监察机关是推进党的自我革命的重要力量，肩负特殊政治责任和光荣使命任务...

深学笃行 纵深推进全面从严治党

治国必先治党，党兴才能国强。全会指出，要扛牢压实管党治党责任，全面加强党对反腐败斗争的领导。

“全会求真务实，凸显了全市上下坚定不移正风肃纪反腐的态度和决心。”市市场监督管理局党组书记、局长宋书林表示...

“要切实将思想和行动统一到市纪委全会的部署要求上来，扎实推进清廉机关建设，积极构筑长治高质量发展的营商环

境新优势。”行政审批服务管理局党组书记、局长张斌表示，要紧扣“清廉队伍、清廉审批、清廉服务、清廉平台、清廉大厅”五大板块...

“我们将坚决贯彻落实全会精神，真正做到用党章党规党纪约束自己的一言一行，增强纪律意识，着力打造审批环节少、办事效率高、服务质量优的阳光服务。”

专项治理 靶向惩治重点领域突出问题

从一体推进农村集体“三资”管理突出问题、惠民惠农资金腐败问题、损害营商环境腐败问题和不正之风等“1+4”专项整治...

治群众身边的“蝇贪蚁腐”。

“作为纪检监察机关，要始终保持反腐败的政治定力。”潞州区委常委、区纪委书记、区监委代主任郭红胜表示...

全会明确了今年纪检监察工作路线图。“我们一定要对照全会精神，勇于担当，勤勉履职。”

强化监督 持续保持惩治腐败高压态势

小智治事，大智治制。要打赢反腐败斗争这场攻坚战持久战，决不能虎头蛇尾、时紧时松...

“在监督过程中，充分发挥好‘派’的权威和‘驻’的优势，在强化正风肃纪、强化制度约束、强化廉政教育上持续发力。”



新春临近，年味浓郁。我市大街小巷热闹非凡，年货市场一派火热的景象。市民们纷纷选购春联、挂饰、饰品等，在红红火火的氛围中，迎接龙年新年的到来。

协商民主促发展 新春送福聚合力 ——我市市县政协开展“新春送福”活动

本报记者 贾志敏

龙携福气献福来，长风挥毫迎新春。近日，潞州区英雄中路街道东营社区内翰墨飘香，红纸翻飞。

市书法家协会副主席杨天才铺纸挥毫、泼墨寄情，一会儿工夫，一副副散发墨香、寓意吉祥的对联呈现眼前。

一位居民拿着刚领到的春联，高兴地说：“这几年来都是买成对的春联，虽然方便，但总觉得少了些年味。”

无联不成春，有联春更浓。连日来，为弘扬中华优秀传统文化，营造团结和谐、喜气祥和的新春氛围，我市市县政协组织充

分发挥协商民主、联系群众的优势，联合市、县文联及书法家进农村、进社区、进企业、进公园，面向全市群众开展新春送福赠春联活动。

在沁源县秧歌公园，沁源县政协主席马建峰、副主席张慧斌伏案挥毫，笔走龙蛇，以笔墨载真情，把美好的愿望写进“福”字里，为群众送上了新春的祝福和问候。

在长子县南陈镇张万村、宋村镇东堡村、丹朱镇丹顺社区，长子县政协委员和书法爱好者们凭借深厚的书法功底，以笔寄意，以字传情，一副副饱含祝福的春联和寓意吉祥的“福”字跃然纸上。

在壶关县集店镇岭东村、龙泉镇刘寨村、黄山乡辛寨村，该县书法家们挥毫泼墨，行云流水，为村民书写了一副副满载新

春祝福的喜庆春联。

俊逸的书法、真诚的祝福，寄托了辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望。前来领取春联的群众络绎不绝，大家手拿春联，脸上笑意盈盈，喜悦之情溢于言表。

据统计，此次活动，市县政协、文联及书法家走访了近100处村庄、社区、企业、公园，书写了10000余副对联。市政协相关负责人表示，此举是政协“协商在一线”工作的延伸，是落实“向基层延伸、向群众靠近”要求的具体行动...

【新春走基层】·新业态 新气象

直播间里迎新春

本报记者 桂滨 通讯员 邓蓉

“这款产品是咱们襄垣的特色手工扯面，最大程度保留了面粉中的营养成分，劲道又健康！过年期间，吃腻了大鱼大肉，来一碗清爽的扯面也是别有风味啊……”

“这款产品在咱们襄垣的特色手工扯面，最大程度保留了面粉中的营养成分，劲道又健康！过年期间，吃腻了大鱼大肉，来一碗清爽的扯面也是别有风味啊……”

小时可以卖700多单。这几天，网上销售更是火爆，一定得抓好这个小高潮。我们采用主播轮班倒的方式，争取让更多长治特色产品走上全国人民的餐桌！”

为拓宽产品销售渠道，让品牌走得更高、更远，近年来，襄垣县商务中心依托各项扶持政策，打造出集产品体验、产业孵化、大数

据应用、培训功能于一体的乡村e镇电商孵化中心，配套完善与电商经济相适应的直播、设计、研发、制造、包装、发运、售后服务等体系，切实打通农特产品销售的“最后一公里”。

“乡村e镇电子商务公共服务中心内设10个直播间，通过引进长治壹合传媒有限公司直播团队，培育入驻电商企业11家。”

(上接第一版)弘扬长治红廉文化，融通长治革命文化和党的优良传统、中华优秀传统文化、社会主义先进文化，大力营造崇廉拒腐的良好风尚。

(上接第一版)第二，坚定不移推进政治监督具体化精准化常态化，以实际行动坚决做到“两个维护”；第三，坚定不移推进“三不腐”，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战；第四，坚定不移纠治“四风”顽疾...

全会号召，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省纪委监委和市委的坚强领导下，坚定信心、忠诚履职，以锐意进取的精神，纵深推进新征程纪检监察工作高质量发展...

(上接第一版)深刻领悟“两个确立”的决定性意义，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，巩固拓展主题教育和教育整顿成果...

全面加强党对反腐败斗争的领导，进一步健全党领导反腐败斗争的工作体系和责任体系。要聚焦筑牢政治忠诚，推动政治监督具体化精准化常态化...

砥砺奋进新征程，自我革命再出发。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，发扬彻底的自我革命精神，以一往无前的奋斗姿态、永不懈怠的精神状态，纵深推进全面从严治党、党的自我革命...

市图书馆13项活动 邀请读者品书香过大年

本报讯 记者李盼报道：为弘扬中华优秀传统文化，营造喜庆祥和的节日氛围，2月4日，记者从市图书馆获悉，春节期间该馆将开展13项“文化进万家 新春送祝福”系列文化活动...

本次活动系列文化活动主要围绕线上、线下展开，充分实现同步阅读、实时互动，满足广大群众不断提高的假期文化生活需求。其中，线上活动以微信公众号为依托...

《屯留年鉴(2021)》获评 全国县级综合年鉴三等奖

本报讯 日前，第九届全国地方志优秀成果(年鉴类)建议通报表扬名单揭晓，《屯留年鉴(2021)》荣获第九届全国地方志优秀成果(年鉴类)县级综合年鉴三等奖。

《屯留年鉴(2021)》是由屯留区委、区政府组织，屯留区委党史研究室(区地方志研究室)编纂的大型地方资料性文献，分类编排、条目体记述。全书75.6万字...

据了解，此次评比，先由山西省委党史研究院(省地方志研究院)初评，后经全国地方志优秀成果评审活动领导小组组织专家复评、终评，最后产生奖项。

新闻特写

“小朋友，抬头，往前看……”随着咔嚓一声，在市公安局上党分局韩店派出所民警张网琳的帮助下，李某女儿的证件照很快就拍摄好了。

2月1日，年的脚步近了，窗外瑞雪飞扬，韩店派出所户籍大厅内暖意融融。家住上党区柳林村的李某夫妇，准备假期带着儿女到南方旅游...

“白色衣服拍照会反光，为保证照片效果，还是换上深色的衣服吧。”辅警胡善热心地对另一位办证的小伙子说。

转户口、办身份证、政审开证明……户籍大厅里，群众往来不断。“近期，由于学生放假、务工人员返乡，来所办理户籍业务的人不断增多。”

韩店派出所负责人表示，为方便群众在春节期间办理证件，韩店派出所户籍窗口坚决践行人民公安为人民的承诺，假期不打烊。

一句问好、一个微笑……韩店派出所户籍民警默默守着服务台，用便民利民点滴小事生动诠释使命担当。

·李宏波 张烁·

以时时放心不下的 责任感和紧迫感 牢牢守住安全生产底线红线

渠道加强农特产品产销对接，畅通产品销路。”

襄垣县乡村e镇项目的实施实现了现代电商和传统企业的资源整合，通过“产业+电商+配套”模式，大力推动企业优化升级，让企业进得来、留得住、发展好...

随着电商产业逐步壮大，如今，襄垣县不光引来了一批电商企业，还带动了一批乡村产业发展。“品质如一、创新如一，是我们聚一启不变的追求。新年新气象，公司将不断完善生产工艺，努力增加产品线上曝光率，不断提升产品影响力和竞争力...”